Uwptduyphuwjh ojhdwyhwunuwjh nupngujub thny 2024-2025 nuuqwph
11-12-pn nuuwpwbbbp
Sunnnipynip — 2 dwd 30 pnyh

1. Muyynuuymd Jub Jupipp b uwnyyp dugphypbbp, pong npnud juynyyp G0 pnpnp dunpppatipp %—D:
Muwyniuuynd Jupdhp dwpppbtiph pwbwyp Ypyouygugpynd Ga: Fpuwdthg hign yuynuuwnid inuwd dugphgpabph
nf dwub L Jupdhp:

2 2) 2 3) 3 4) 7
2. SpJwd L x = 3000 1 Y= 27(9%) pPytpp: Stgplywy winmdbbphg, nhb £ Shoyp

1) z |phy pwpwlnuh £ 2) zy \phy pwpwyniuh b phy junpwiiupn 3) y Inhy pwpwynuh £
4) y pwdwliymd k£ z-h Ypw

3. 50 hwipghg punyugwd ptiupnid jnipupwbsjnip Shoyp yupuupiwbh hwdwp wpwtpypbbppn vpuind to 4
thwynp, hwpghtl swunpuupnwbtyne nhiwpnid” 0, huly ufuwy Wupuuhiwbh ghypmyd —1: Swypbh £, np Wohwb
hwjuwpl] £ 99 dhwynp: Qpt Wabwyh Shoyp wuwypuujuwbbtph htwpwynp wowybjugny pwbwyp:

1) 25 2) 27 3) 29 4) 31

4. Spywd a1, as, az, as, as, as PULEND pwjwpupnul b a2 — a1 = a3 —az = a4 — az = as — a4 = ag — as,
a1 +ag+as3 =70 ayg+ a5+ ag = 19: Qi) ag — a1 wmpuhwypmpjud wpdbpp

1) 2 2) 6 3) 3 4)4

5. SpJwd b 1 Yynniny ABCD, EFGH W GHIJ pwpwinwhbbpp (yptu tyupp), ptng npmd D W C' Ypbpp
huwdwyuwpuuppwbwpup £H U H T hwpgudtiiph dhewtiptint kh: Qapty ABCTJ hiiqubiljjul dwltptup:

1) 32 2) & 3) 1 4) 5

6. Qupity = — [v/7]? = 4 hwjuwuwpdwb 40-hg thnpp wpdwpbtiph gnidwpp ([a]-ny Gpwbwymy tbp a phyp
sqtipuquiignn wpwitipugnyyt wdpnne phyp, ophtiwy [4.5] = 4):

1) 75 2) 70 3) 41 4) 21

7. Qupiik] wipnnowphy Ynnpnhtunptpny Ytpbph pwbwyp, npnip pblud G (0;0) Yabypning U 5 pwpwynny
onowliugoh Ypw, Jud npw bhipunid:

1) 60 2) 72 3) 81 4) 121

8. x,y, z ng qunyujub pYtipp pujupunpnmd th z+y+ 2 = rxyz yuydwbhb: Qapbt hypplyw wppuwhwpypnipyut
wndtipp:

1+yz l14zz 1t+xy

1) 4 2) 6 3) 8 4) 10



9. Qupiity =z = |22 — |60 — 22z|| hwjwuwpiwh wpdwypbbph gndwpp:

1) 120 2) 92 3) 60 4) 48

10. Spywd th a < b < ¢ < d ng qpnjuub hpwywb pdbp, wiwhuht, np 3 < 1 < 2 < L Splyuy

a

wnyuhwjpnipymbiiiphg, nh dtyp Yihth dhoyp npuijwub ppduwd wwydwbbbph nhiypnud
1) —a—2b—4c+3d 2) 2a — b+ 3c+2d 3) —2a —3b—c+2d 4) —a +3b+4c+5d

11. Qapiiti] thnppugny @ pbwub phyp, npb ntbh 8hoy 28 hunp pudwbwpwn:
1) 1728 2) 1920 3) 8192 4) wy ywpuuhuwb

12. Qapityp pnnp n pbwlub pytiph gnuiwipp, npnoig hwdwip iﬁ%—n pbuub phy t:

1) 26 2) 28 3) 30 4) 32
13. Qaplity wyb pnpnp (m, ) plwlub pYtph pywqnyqtph pwbwyp, npnig hwdwp:
k=
1) 2 2) 3 3) 4 4)6

14. Lwbh auny Jupbih t pigpty {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} puqinpjuid tipwpuqinpnd wybybu, np wn
thpwpwuqinipyub ng Uh tipym qpuppp gnudwp hwwuwp sthoth 11-h:

1) 286 2) 252 3) 243 4) 372

15. 3 X 3 wnynuuuyh pnnp Jubnwiotpp obpydud 6o snpu gnybtinhg dtyng wybytiu, np juduwyuyud 2 x 2
pwnwlniuh wupnibwynd E pninp snpu gnybitipp: Qapitip wynwhuh dbpynudttiph pwbwyp:

1) 48 2) 60 3) 72 4) 96

16. Quplty (a, b, ¢, d, €) Qupquynpywd wipnne pytiph hiigyuyitph pwiwyp, npnig hwdwn 6hoy b abede +
15 = 0 wnbgnpjnihp

17. Piwub phyp uidjwitip hwdwpyu ynihtnpnd, Gt htwpwynp £ wyn pyh dwju dwuhg wytjugity ng
qnnjuiub pYwipwl, wybwhuht, np upugyud phyp nuetw wynhinpnd (phyp Juiywibip wynhinpnd tph
pUwipwbbtnh hwonpnuwuinmpinbp weohg dwfu L dwpuhg we Gnyb Gh: Ophtwy 12321 phyp wnihinpnd
L, puyg 123432 phyp wynihbnpnd ¢k): Cuyp vwhdwbdwd 2024 phyp hwdwpjw wnhinpnd E, npndhtple wyn
PYh dwhu dwuhg wybpughbng 4 pwirwip Jupugyh 42024, npp wnihtnpnd E: Gapbby yhiguihy hwdwpyw
wnihinpnd pytiph pwbtwyp, npnip pudwiwynd Gb 9-h Ypuw:

18. Spywd t 20 Ynnih tplupnipjuip ABCD punwyniuhlt: P-0 b Q-0 hwiwyunpuupiwbwpun BC' L
C'D hwipquwdbtiph dhetwltiyptipt G, hu PD 0 AQ hwugpuditipp hwypymd G0 K Yhgmd: Qapoy ABPK
pwnwbljjul Jwybkptup:

19. n ptwuwb pyh hwiwp hwdwwywpuupwbwpwnp S(n)-ny b P(n)-ng bpubwlbbp 7 pyh pudwiwpupbbph
gnuiwnd ni wwpg wpqunphsbiph pwbwyp (ophtiwy” P(45) = 2, pwbh np 45-h wuwpg pudwiwpupbbpb Gb
3-0 L 5-p L S(45) = 78, pwih np 45-h pwdwbwpwpbpd 6o 1,3, 5,9, 15,45, npnig gnudwpp 78 L): Gl
P(n)-h tuqugnyd wpdtpp tpb hwppbth £ np S(n) > 4n:

20. Qupbb) ddwgnylh n phwlwd phyp, nph hwdwp gnynipinit nibh ninnighy n-wblpyn puqiwblyynia,
nph wilyymbibtpp qnyq we qnyq hpwphg puppbp phwub pYbp 6o wppuhwypyud wuphdwbbbpny:



